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ÚJ KÉPKORSZAK – Válogatás a Komplex Rajzverseny legjobb alkotásaiból 

Milyen képekkel formáljuk a jövőt? Milyen vizuális nyelven beszélnek a legfiatalabb 
alkotók, és hogyan tükröződik ebben a világ, amely körülvesz minket? Az Új képkorszak 
című kiállítás a Komplex Rajzverseny döntőseinek munkáiból ad ízelítőt, bepillantást 
engedve abba a kreatív műhelymunkába, amely az egyik legnagyobb hagyományú 
művészeti verseny Magyarországon. 

 
A meghívón: Matyasovszki Lilly Hanna alkotása (részlet) 

A verseny célja több mint megmérettetés: lehetőséget teremt a vizuális képességek 
felfedezésére, fejlesztésére és a tehetséggondozásra, miközben hidat képez a köz- és 
művészeti oktatás között. A kiállítás nemcsak az elkészült műveket mutatja be, hanem a 
mögöttük húzódó gondolkodásmódot, egyéni látásmódokat és a jövő generációjának 
képalkotó stratégiáit is. 

A kiállításon bemutatott alkotások az idei verseny hívószavára, az „Új képkorszak” 
fogalomra reflektálnak. Ez a tág értelmezési keret lehetőséget ad arra, hogy a fiatal alkotók 
saját nézőpontból gondolják újra a képek szerepét - legyen szó identitásról, technológiáról 
vagy azok vizualitás társadalmi hatásairól. A művek nemcsak látványosak, de 
gondolatébresztők is: kérdéseket vetnek fel és párbeszédre hívnak. 
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Alkotó: Jackson Abigail 

A Komplex Rajzverseny komplexitása abban rejlik, hogy a résztvevők nemcsak alkotnak, 
hanem saját képalkotási folyamataikat is elemzik és dokumentálják. A verseny során 
született képek tehát nem csupán művészeti produktumok, hanem a fejlődés lenyomatai 
is - tanulásról, kifejezésről, önismeretről szólnak. Lépj be velünk ebbe a képek által formált 
új korszakba, és nézz körül a jövő alkotói között! 

Megnyitó: 2025. május 8. csütörtök 16:00 
Kiállítás időtartama: 2025. 05.09. – 2025.06.07. 
Együttműködő partner: Oktatási Hivatal, Ludwig Múzeum – Kortárs Művészeti Múzeum, 
Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 

Az ingyenes kiállítás 2025. május 9. és június 7. között látogatható, keddtől péntekig 10 és 
18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a belvárosi 
Deák17 Galériában. 
 
További információ: 
www.deak17galeria.hu/kiallitasok/uj-kepkorszak/ 
 

További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal! 
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